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ΕΡΩΤΗΣΗ
Προς τους Υπουργούς Εθνικής Άμυνας και Οικονομικών

Θέμα: Λήψη ουσιαστικών μέτρων μέριμνας και προστασίας της υγείας του προσωπικού 
των Ενόπλων Δυνάμεων για την αντιμετώπιση της πανδημίας του κορονοϊού.

Το Κομμουνιστικό Κόμμα Ελλάδας αμέσως μετά την εμφάνιση του κορονοϊού κατέθεσε 
μέχρι σήμερα περισσότερες από τριανταπέντε (35) ερωτήσεις προς την κυβέρνηση, 
ζητώντας να ληφθούν άμεσα μέτρα για την αντιμετώπιση της επικίνδυνης κατάστασης, 
λαμβάνοντας υπόψη το γεγονός ότι το προσωπικό των Ενόπλων Δυνάμεων και των 
στρατευμένων υπηρετούν κάτω από ιδιαίτερα δύσκολες συνθήκες, με έντονο το φαινόμενο 
του συγχρωτισμού, όπου μπορεί δυνητικά να εξαπλώνεται ο κορονοϊός.

Πρόσφατα με έγγραφο της Πανελλαδικής Ομοσπονδίας Ενώσεων Στρατιωτικών 
(ΠΟΕΣ), ζητείται να παρθούν άμεσα μέτρα διοικητικής μέριμνας για το προσωπικό των 
Ενόπλων Δυνάμεων. Στη επιστολή της η ΠΟΕΣ, κάνει γνωστό ότι οι στρατιωτικοί που 
επιχειρούν στον Έβρο και τα νησιά του Ανατολικού Αιγαίου, διαβιούν και σιτίζονται κάτω 
από δύσκολες συνθήκες και ζητούν την παρέμβαση του Πρωθυπουργού για την άμεση 
λήψη μέτρων, για την αποφυγή διασποράς του κορονοϊού όπως:
• Άμεσα να μισθωθούν/επιταχθούν ξενοδοχειακές μονάδες, προκειμένου να μεταφερθεί 
το προσωπικό για καλύτερες συνθήκες υγιεινής και ξεκούρασης.
• Άμεσα να μισθωθούν/επιταχθούν ιδιωτικά λεωφορεία για την ασφαλέστερη μετακίνηση 
του προσωπικού.
• Άμεσα να αποσδεμευθούν κονδύλια, ως ελάχιστη ένδειξη σεβασμού προς τους Έλληνες 
στρατιωτικούς που εργάζονται νυχθημερόν στα πεδία των επιχειρήσεων επιτελώντας την 
αποστολή τους στις τόσο δύσκολες συνθήκες, με όλα τα μέσα προφύλαξης του 
προσωπικού.
• Άμεσα να δοθεί εντολή στις διοικήσεις όλων των επιπέδων, με ιδία κονδύλια, να 
καλύψουν για τις αμέσως επόμενες εβδομάδες την καθημερινή σίτιση των στελεχών, μέχρι 
του ύψους των πέντε (5) ευρώ ημερησίως, προκειμένου να σιτίζονται ανθρωπίνως και όχι 
με μακαρόνια και ρύζια, καθημερινώς.

ΕΡΩΤΩΝΤΑΙ οι κ. Υπουργοί, τι μέτρα θα πάρει η κυβέρνηση για την ουσιαστική μέριμνα 
και την προστασία των στελεχών των Ενόπλων Δυνάμεων από την πανδημία του 
κορονοϊού;
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